

难忘的趣事

在人生的岁月里，童年是最无忧无虑、开心美好的时光。童年亦是一个充满奇妙色彩的盒子，里面装着许许多多的趣事与难忘的回忆。有趣的跳长绳、初尝滑雪、第一次守岁……快来看小记者在笔下那些难忘的趣事吧。

难忘的艺术节

海曙中心小学东校区201班

水若瑜(证号2330835) 指导老师 方幼萍

星期二，我们学校迎来了一年一度的艺术节。

中午演出时间到了，我们个个神采飞扬，排着整齐的队伍来到体艺中心。体艺中心早已热闹非凡，到处充满了欢声笑语。

经过紧锣密鼓的准备，终于到了我们上台的时刻，我既兴奋又紧张。“遥远的东方有一条江，它的名字叫长江……”熟悉的音乐想起，我们训练有素地举起挂在胸口的竖笛，悠扬的笛声铿锵有力，充满了整个体艺中心。台上舞蹈的同学，手中的扇子上下飞舞，好像一条巨龙正在腾飞。这个时候，我们已经忘记了紧张，感觉自己就是舞台上的一颗闪亮的星，热爱祖国的小火苗在笛声中都被点亮了……

表演结束了，我们班拿了唯一的大奖——“星韵笛韵奖”，还评上了“曙光奖”。大家笑啊、跳啊，是那么的开心。真是一个令人难忘的艺术节！

第一次守岁

宁波市广济中心小学广济校区403班

徐资恒(证号2331975) 指导老师 何静

今年除夕，我第一次承担起了守岁的任务。为什么要守岁呢？因为古人说，守岁除了祝愿来年吉祥如意，还有期盼老人长寿的寓意。

吃过丰盛的年夜饭，我已经迫不及待地坐到电视机前，等待着春节联欢晚会的开始。不一会儿，在一片热闹喜庆的音乐声中，春节联欢晚会拉开了序幕。我们一边吃零食，一边看电视，一家人有说有笑，其乐融融。

到了晚上10点左右，爷爷奶奶回房间休息了。我提出和爸爸妈妈一起玩游戏。玩着玩着，大家又精神了起来。又过了大约1个小时，爸爸也挺不住了，独自回房间睡觉去了，只剩下我和妈妈在坚守了。我看看妈妈，她的上下眼皮有点打架了，我也开始打起了哈欠。

“5、4、3……”终于，电视里主持人开始高喊新年倒计时。我一下子又精神起来，也跟着一起大喊。随着新年钟声的敲响，电视里一片欢歌热舞，远处也响起了此起彼伏的鞭炮声。这时候，爸爸从房间里走了出来，手里还提着一串火红的电子鞭炮。我拎着电子鞭炮，在阳台上过了把放鞭炮的瘾。

第二天早上，当我醒来的时候，太阳已经升得很高了。我一翻身，就摸到了爷爷奶奶放在枕头底下的压岁钱。希望新年里大家都能幸福美好！



短歌行

海曙区雅戈尔小学405班

吴雅馨(证号2332302) 指导老师 李斌军



兔年吉祥

余姚市东风小学教育集团梦麟校区(207)班
何一涵(证号2330929) 指导老师 黄浩

有趣的跳长绳

鄞州区第二实验小学幸福校区402班

董妍洋(证号2330808) 指导老师 李莉

“三二一，跳！”你猜到我们正在干什么了吗？没错，我们正在跳长绳。

这次长绳和往年不同，今年是几个人一起跳。上下翻飞的长绳和同学们跳跃的身姿，在校园里形成了一道美丽的风景线。

我们班也不例外。瞧，他们整齐地站在长绳的右边，绳子过来了。他们动作整齐划一地跳起、落下，过了！两下、三下、四下，太棒了！他们一共跳了五下。

轮到我了，我沉稳地站在第一个，心里却紧张得想打退堂鼓。可时间已经容不得我再想。绳子过来了，我慌乱地跳起，糟了，我被狠狠地绊了一下。我心灰意冷地走出去，可转念一想，我一定还有机会。接下来，我仔细地观察着他们的动作。当绳子甩过来时，什么时候起跳，什么时候落下，我都一一记下来。终于，又轮到我了。我深吸一口气，静下心来。绳子过来了，我起跳又落下，成功了！然后又是一个、两个、三个，我一共跳了四个！我暗暗在心里为自己鼓掌，为自己的成功感到喜悦。

绳子依旧上下翻飞着，同学们的欢声笑语也依旧不停。只不过那一根上下翻飞的绳子里多了一抹小小的身影。那就是我，一个充满自信的我，一个活力而阳光的小小少年！

初尝滑雪

华师大宁波艺术实验学校804班

石秉艳(证号2332461) 指导老师 杨秋益

周六的早晨，我们一家人来到了商量岗滑雪场。连绵起伏的群山上，覆盖着白皑皑的积雪，给大地铺了一张皎洁的地毯，屋檐下、树枝上都挂满晶莹剔透的“冰珠儿”，整个世界银装素裹，让人好像置身于一个童话世界。

这是我第一次滑雪，我戴上了滑雪板，如同一只笨重的鸭子般，摇摇摆摆地朝前走，只听见“扑通”一声，我就摔进了白茫茫的雪中。妈妈为我请了一个教练，教练让我把滑雪杆放在滑雪板的外侧，然后用力往后推，我就慢慢地动了起来。接着教练又教了刹车，经过多次的练习，我学会了“内八”刹车技巧，也掌握了滑雪的一些方法。这时，我望着最高坡，心想：要不试试从那里滑下来！想着，我便向山上爬去。一路上，我看到有的人从山上滑下来不慎摔倒。心里不禁打起了退堂鼓。可看着教练肯定的目光，我又有勇气了，我暗暗对自己说：我不能轻言放弃！到达了最高的坡，我按教练教的摆好姿势，慢慢向下滑去。加速！减速！拐弯！刹车！随着雪坡渐渐平缓，心里的一块石头也终于落地了。

时间过得真快，很快就要回家了。我只好依依不舍地离开了滑雪场。这次难忘的滑雪经历也让我知道，勇敢和果断并存，那就是成功。

趣玩元宵

象山丹城第六小学205班

姚迦勒(证号2332312) 指导老师 杨易子

正月十五元宵节，是一年之中第一个月圆之日。

下午，我照常去羽毛球馆训练，与往常不同的是，叔叔阿姨们正在大张旗鼓地布置，他们谈笑风生，十分喜庆热闹。一进门，我就看到一排红灯笼，挂在布帘上，每个灯笼下面，都有一张纸条，写着灯谜。

今天的训练提前结束，热闹非凡的游园活动正式开始。我飞快地跑到一个灯笼下，选中纸条，我的灯谜是：不怕细菌小，再小能看到，安家实验室，科研立功劳。我灵机一动，就想到了答案，是显微镜！弟弟在一旁抓耳挠腮，他不认识字，我就帮他读谜面：是笔不能画，和电是一家，要知有无电，可去请教它。是测电笔！我和弟弟立马撕下纸条，跑到张教练处核对答案，全部正确！张教练让我们每人选择一个徽章，我一眼选中金光闪烁的Reunion徽章，捧在手心，心花怒放。

接着，我们进行发球打红包比赛。对面地上铺满了红包，每人有三个球的机会，发球打中红包，就可领取。我自告奋勇，第一个上场，连发两次都和红包擦肩而过，最后一发，我屏住呼吸，瞄准目标，一个拍子挥下去，只听“啪”的一声，正好砸中红包。我兴奋地打开，里面是块巧克力，我分给弟弟一半，我们一起分享幸福和喜悦。

这个元宵节真是收获满满，令人难忘。

第一次看雪

宁波市实验学校107班

李翌禾(证号2331071) 指导老师 杨利红

今天是农历二十四，天空阴沉沉、灰蒙蒙的，下着绵绵细雨。唉，看来今天是不能下楼玩了。

傍晚时分，妈妈下班回来了，她兴冲冲地对我说：“快，穿好外套，我们去看雪！”我简直不敢相信：“下雪了？太好了！”我欣喜若狂，用最快的速度穿好外套，戴上手套，迫不及待地飞奔下楼。

真的下雪啦！我被眼前白茫茫的一片惊呆了。只见小区走廊的扶手、中庭的木地板、周围的绿植都换上了银装，好美啊！我好奇地用手摸了摸扶手上的积雪，冰冰的、软软的，凑近一看，它洁白无瑕，在路灯的照耀下，像闪闪发亮的白水晶。我小心翼翼地走在铺着雪毯的木地板上，脚下松松软软，像踩在海边的沙滩上。我抬头看见小雪花们从天空中兴高采烈地飞向我，落在我的脸上、手上、身上，像是要和我做朋友。铁树的树叶上有很多积雪，我忍不住把它们捏成了雪球，和妈妈玩起了人生中的第一次打雪仗，好开心呀！

天已经黑了，我依依不舍，好想明天再看到雪啊！我突然想到了一个办法，于是我捏了一个小雪球，把它捧在手心里，带着它回家了。一走进家门，我就急忙把它送进了最适合它的房间——冰箱，这样我明天又能见到它了。

这是我记忆中第一次看雪，希望下一次雪能下得大一点。

绚烂的烟花

鄞州区东湖小学207班

毛佑铭(证号2331474) 指导老师 张丹雪

热闹的春节当然离不开绚烂的烟花。它是我和哥哥假期里最为快乐的记忆。

记得过年那会，爸爸买了一大箱烟花，品种繁多，大小不一。吃好年夜饭，我和哥哥正在玩游戏，突然听到“噼里啪啦”的响声，我打开窗户看了看，原来已经有人在放烟花了。我们自然也等不及了！

我们拿着一大箱烟花装进车子里，来到指定烟花燃放区，这里已经围满了人。家家户户都拿出了自己心爱的烟花。轮到我们的时候，爸爸拿出十二生肖烟花里的“玉兔烟花”，点燃导火线，转身迅速撤离。霎时间，明亮的火光冒了出来，过了一会儿，火花飞得更高了，火光更加闪耀。烟花像喷泉似的不断涌出，在黑暗的夜空中印出了一只璀璨的玉兔！我和哥哥激动得连连拍手，路旁的人们也纷纷夸赞。大家在一片欢声笑语中继续欣赏着精彩的烟花表演。

美丽的烟花虽然已经散去，但它绚烂的精彩和美好的祝福一直留在我的脑海之中！